Школа будущего начинается сегодня
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В апреле 2010 года компания  Intel объявила о проведении второго конкурса проектов среди общеобразовательных школ России «Школа будущего вместе с Intel» по созданию образовательной среды.
Цель, которую преследовали организаторы конкурса - направить лучшие достижения российской педагогической мысли на пользу развития этой среды в стране, поощрить активных педагогов и продемонстрировать результаты их деятельности широкой общественности. Современным ученикам необходимо изучать и использовать современные технологии, уметь использовать новые возможности для повышения уровня образования в течение всей жизни.   
Вплоть до 14 сентября  педагоги из всей России отправляли на адрес конкурса свои проекты.  Оценивалась инновационность идеи, а именно: использование нового для сферы российского образования программного обеспечения, периферийного оборудования, социального сервиса, известной технологии «необычным способом»,  наличие четкой методики для возможности использования другими школами,  достигаемый педагогический результат, образовательный или воспитательный эффект. Всего на конкурс поступило более 800 заявок из всех регионов России, из которых было отобрано для участия в конкурсе 530.
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Через месяц после завершения приема заявок корпорация Intel подвела итоги этого конкурса среди преподавателей общеобразовательных учреждений России.  Церемония награждения победителей конкурса состоялась в пресс-центре газеты «Известия» в Москве.  
Для участия в этой церемонии был приглашен и я, учитель иностранного языка МОУ Александровской СОШ из Морозовского района Гавриленко Н.А. Представленный мною проект стал победителем в номинации "За наиболее удачное сочетание использования программного обеспечения и оборудования". Темой моих педагогических изысканий является учебно-методическая и программно-технологическая адаптация локальной вычислителей сети в функции лингафонного оборудования, как необходимое условие реализации методики интенсивного обучения иностранному языку. Мне был вручен подарочный сертификат на интерактивную доску SMART Board и последняя версия программного обеспечение SMART Notebook для создания и проведения уроков.
Этот победный результат явился следствием многолетнего труда. Надо сказать, что это не первая моя победа . Я являюсь активным участником научно – практической конференции "ИТО – Ростов" в рамках Всемирного конгресса конференций "Информационные технологии в образовании. С 2006 года мною  было представлено 4 доклада, один из которых был отмечен дипломом I степени и ценным призом. Два прошлых года по приглашению Ростовского института повышения квалификации и переподготовки работников образования (РО ИПК и ПРО) дал несколько мастер-классов для педагогов Ростова и области. Я являюсь членом творческой группы РО ИПК и ПРО по внедрению в образовательный процесс информационно-коммуникационных технологий.
P.S. Аналогичный приз - интерактивная доска SMART Board V280 была вручена победителю конкурса "Учитель года 2010" одним из его спонсоров фирмой "Полимедиа" 

