Компьютерная сеть в роли лингафонного оборудования
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О системе работы с авторским программно-методическим обучающим комплексом (ПМОК) к школьному УМК по иностранному языку со встроенной структурой управления в виде Интрасайта и Интернет-сайта, обеспечивающей учащимся возможность индивидуальной, парной, групповой работы по всем направлениям предметной деятельности
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Эффективное овладение иностранными языками было, есть и всегда будет актуальным и востребованным  в современном мире. Если раньше функция учителя сводилась к тому, что он выступал как источник информации, то сегодня образовательные технологии ведут к развитию новой модели обучения, где учитель направляет и корректирует учебный процесс, оптимизирует использование образовательных ресурсов, руководит деятельностью обучаемых, направляет и корректирует ее, контролирует и оценивает результаты. При этом очень важна эффективность используемых технологий для  достижения образовательных целей, нужны новые скоростные методы, востребованные временем. В этой связи дальнейшее развитие получил метод интенсивного обучения  иностранному языку. Одним из факторов, характеризующих интенсивное обучение иностранным языкам, является достижения поставленной цели за минимальное время при максимальном объеме учебного материала. Применение ИК технологий как совокупности приемов и методов, применяемых в процессе обучения, и как технологическая среда их реализации является актуальным.

За несколько лет целенаправленной работы создан авторский программно-методический комплекс, охватывающий все направления предметной деятельности на уроках иностранного языка (говорение, аудирование, чтение, письмо). 
Материалы учебно-методического пакета располагаются на сервере учителя с предоставлением общего доступа без права изменения файлов по сети и управляются ссылками с html-файла, который находится на каждом удаленном компьютере сети. В стадии разработки и наполнения находится блок «Интерактивное планирование», посредством которого  будет осуществляться управление всеми ресурсами УМП непосредственно с поурочного планирования учителя. Это сделает содержимое интрасайта еще более интерактивным и, как следствие, эффективным.  

Материалы УМП с сентября 2009 года доступны на персональном сайте http://injazopit.narod.ru Посетителю сайта помимо авторских ЭОР (электронные образовательные ресурсы) представлены материалы  по следующим направлениям: сведения об учителе, материалы участия в ПНПО, планирование, методическая копилка, полезные ссылки, СМИ, учебный кабинет, ученические проекты, межшкольная газета, ссылка «Знакомьтесь: мои ученики», успеваемость, фотогалерея.  Здесь могут найти интересующую информацию как учителя – предметники, так и ученики, выпускники школы и их родители.

УМП состоит из нескольких структурированных по классам, темам и разделам блоков: лексика, грамматика, графика и орфография, письменная речь, произношение, диалогическая и монологическая речь, аудирование, страноведение, представленных в форматах:  jpeg, tiff, doc, html, pdf, djvu, mtf, ppt, xls, mp3, Smart Notebook File, wmf  и др. Для формирования навыков речевого общения: устного и письменного - используются различные коммуникационные программы: Radmin, NetMeeting и др. Для  записи и воспроизведения иноязычной речи и видео – различные мультимедийные приложения. 

Для реализации всего многообразия методов и приемов, осуществляемых на уроках, используется различное мультимедийное оборудование: компьютеры, объединенные в локальную сеть под управлением сервера учителя, проектор, экран, интерактивный планшет (аналог интерактивной доски), магнитно-маркерная доска (в комплексе с тремя предыдущими наименованиями полностью реализует возможности интерактивной доски), видеокамера, цифровой фотоаппарат в функции документ - камеры, сканер, микрофоны, наушники, звуковые колонки, принтер, Bluetooth для доступа к беспроводным устройствам (в том числе и к мобильным телефонам обучающихся для копирования необходимых файлов). 

Блок «Тестирование» представляет собой базу авторских тестов по всем направлениям учебной деятельности с программой - редактором тестов. С помощью этой программы при наличии компьютерной сети можно организовать централизированный сбор и обработку результатов тестирования, используя модуль журнала. Результаты выполнения заданий выводятся учащемуся и отправляются учителю. Учитель может оценить или проанализировать их в любое удобное для него время.

В блоке «Успеваемость» каждый обучающийся может  найти многофакторные сведения о текущей успеваемости по предмету, результаты прохождения тестов, контрольных работ, просмотреть результаты четверной успеваемости на данный момент и в предыдущие временные отрезки в абсолютных значениях до сотых долей балла, а также относительные данные, отображаемые в виде графиков.

Управление рабочим столом и монитором удаленного компьютера в локальной сети посредством программ Radmin, NetMeeting позволяет корректировать индивидуальную работу обучающихся, переходить при необходимости к фронтальным методам обучения и контроля, осуществлять обратную связь. 
NetMeeting дает возможность общаться (говорить, переписываться) с другими пользователями через интрасеть, позволяет обмениваться с другими пользователями приложениями и документами, совместно использовать общие приложения, передать файлы другим пользователям, разрешает доступ к рабочему столу (например, учителя). В этом все пользователи сети получают изображение с монитора данного компьютера на свои дисплеи в режиме реального времени. Эта программа позволяет так же передавать видеоизображение, что очень удобно и  важно  при работе с мультимедийными энциклопедиями, содержащими видеофайлы. 
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При наличии параллельных классов в школе можно организовать интерактивный диалог в формате телеконференции между ними.

Для работы с программой необходимо выполнить несложную процедуру регистрации пользователей. После чего выбирается способ взаимодействия  из перечисленных выше. Далее следует выбрать пользователя и осуществить вызов. 
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При этом оба пользователя могут обмениваться письменными и устными сообщениями. 

Для организации фронтальной работы учитель может отправлять всем собеседникам (обучающимся) заранее подготовленные и размещенные на сервере задания, вопросы, руководствуясь задачами урока. Очень важно, что содержание переписки можно сохранить на компьютере в выделенной для этих целей директории в формате HTML и doc. Открыв этот файл с помощью приложения Word, можно провести проверку орфографических  умений и навыков, запустив проверку правописания немецкого языка. 

Используя звукозапись и  другие мультимедийные возможности компьютера и локальной вычислительной сети при творческом подходе можно получить достаточно большой спектр возможностей для создания мотивированной среды в формировании коммуникативно-речевой компетенции обучающихся.

Этот проект - попытка организации  сетевого взаимодействия преподавателей немецкого языка, так как дает возможность не только скачивать интересующую информацию, но и размещать свою, оставлять комментарии, обсуждать интересующие проблемы. На сайте размещаются ссылки на сайты других учителей – предметников. 

Сканер и цифровой фотоаппарат можно использовать в функции документ камеры для оцифровки различных плакатов, таблиц, карточек на бумажных носителях, заданий из рабочих тетрадей к УМК, выполненных в рабочих тетрадях учащимися заданий.  Оцифрованные изображения проецируются на интерактивную или магнитно-маркерную доску. С помощью электронных маркеров для интерактивной доски или маркеров White Board  для магнитно-маркерной доски выполняется комментированное заполнение вышеназванных документов или выполняется работа над ошибками уже выполненных работ учащихся.
Интерактивный планшет – мобильный аналог интерактивной доски Smart c полной реализацией ее функций и программного обеспечения Smart Board. Позволяет дистанционно управлять компьютером с подключенным к нему проектором. 
Видео-Webкамера – позволяет визуализировать устные ответы учащихся. Записи лучших ответов используются в качестве образцов ответов в следующих классах. Это акцентирует внимание обучающихся, вызывает живой отклик, мотивирует к активной деятельности на уроке. Сохраненные на сервере видеозаписи могут быть просмотрены и подвергнуты анализу на предмет наличия или отсутствия ошибок.
Продолжение следует....

Следите за обновлениями!

